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КНЕУ — ШАНХАЙСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ:  

ШЛЯХИ ДО СПІВПРАЦІ 

 
З 24 по 26 жовтня в Шанхайському 

університеті (КНР) пройшов 3-й 
Шанхайський Міжнародний форум 
«Один пояс, один шлях», організова-
ний Інститутом публічної дипломатії 
Шанхайської організації співробітниц-
тва при Шанхайському Університеті, 
за сприяння Міжнародного департа-
менту/Інституту перспективних дослі-
джень Шанхайського Університету.  
В межах форуму було проведено 

два важливих заходи, а саме Форум 
«Один пояс, один шлях» та стабіль-
ність і процвітання в Євразії» та Саміт 
«Міста та університети», в яких взяли 
участь відомі міжнародні експерти і 

вчені, а також більше ста державних 
посадових осіб посольств і консульств з 
країн Європи та Азії, Китаю, Росії, 
Середньої Азії, Кавказу, України, Бі-
лорусі, Індії та інших учасників, сотні 
президентів та віце-президентів уніве-
рситетів високого рівня з усього світу. 
Проректор з наукової роботи КНЕУ, 
д.е.н. професор Лариса Леонтіївна 
Антонюк взяла участь у цих двох за-
ходах на запрошення та за фінансо-
вої підтримки Інституту публічної 
дипломатії.  
Форум «Один пояс, один шлях» та 

стабільність і процвітання в Євразії» 
включав в себе наступні секції: 
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Секція 1. Євразійський регіон: по-
літична стабільність та нові виклики 
безпеки. 
Секція 2. Науково-технічна та гу-

манітарна співпраця в рамках ініціа-
тиви «Один пояс, один шлях». 
Секція 3. Нові можливості для роз-

витку ШОС. 
Церемонія відкриття проходила під 

головуванням заступника міжнародно-
го відділу Шанхайського університету, 

директора Департаменту міжнародно-
го співробітництва Цуй Вея. Віце-
президент з наукової роботи Шанхай-
ського університету Ні Цзин привітала 
учасників Форуму, представила Шан-
хайський університет, його стратегію 
та розвиток співпраці з університета-
ми країн-учасників Форуму, закликала 
учасників форуму протистояти новим 
викликам у питаннях співробітництва 
в євразійському регіоні. Університет 
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організував дуже теплий прийом для 
всіх іноземних гостей та партнерів.  
На секціях експерти були зосере-

джені на питаннях процвітання і ста-
більності в Європі і Азії в сфері фінан-
сів, науки і техніки, культури, освіти, 
безпеки. Йшла мова про те, як за до-
помогою академічних кіл, промислово-
сті та уряду, тристоронніх обмінів та 
діалогу, сприяти духовній спадщині 
Шовкового шляху, сприяти взаємній 
дружбі і співробітництву країн-
учасниць. Радник відділу Євразія Міні-
стерства закордонних справ КНР Ван 
Чень в своєму виступі зазначив, що 
китайський уряд неухильно просуває 
вперед розвиток співпраці, з метою 
подальшого зміцнення зв’язків і кон-
сультацій з країнами-учасницями, а 
також сприяння безпрограшній спів-
праці, побудованій на спільноті. 

Від України були представлені дві 
доповіді на цьому форумі. Завідувач 
відділу Азійсько-Тихоокеанського регі-
ону НАН України д.ф.н. Кіктенко В.О. 
виступив з темою «Суспільні організа-
ції, науково-освітні центри України в 
ініціативі «Один пояс, один шлях». 
Професор Антонюк Л.Л. виступила 
модератором на секції «Євразійський 
регіон: політична стабільність та нові 
виклики безпеки», а також з доповід-
дю «Розвиток міжнародного науково-
технічного співробітництва в форматі 
глобальних інноваційних мереж».1  
Саміт «Міста та університети», ор-

ганізований Міжнародним департаме-
нтом Шанхайського університету, від-
бувся 26 жовтня. В ньому взяли участь 
президенти та проректори університе-
тів високого рівня з 33 країн світу, 

                                                 
1 http://news.shu.edu.cn/info/1021/48820.htm 
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щоб обговорити співпрацю в сфері 
освіти, шукати спільний розвиток в 
майбутньому, обмінюватися взаємови-
гідним навчанням, а також поділитися 
новими соціальними проектами з роз-
витку міст. На церемонії відкриття 
президент Шанхайського університету 
Кім Дон Хан сказав у своїй промові: 
«Майбутня мета Шанхайського універ-
ситету - стати прекрасною візитною 
карткою чудового глобального міста 
Шанхай. Цього року ми висуваємо 
особливу тему: міста та університети, а 
також започаткували ініціативи щодо 
створення Шанхайського альянсу дру-
жби, щоб вивчати культуру країн "Од-
ного поясу, одного шляху". На саміті 
були представлені такі секції: 
Секція 1. Співпраця міст та універ-

ситетів та вплив університетів на міста. 
Секція 2. Інноваційна система міст 

та університетів. 
Секція 3. Майбутнє міста та уніве-

рситетів.  

Шанхайський університет вже три 
роки поспіль проводив форуми «Пре-
зиденти університету» задля реалізації 
стратегії інтернаціоналізації, що є го-
ловною відправною точкою для під-
вищення конкурентного статусу Шан-
хайського університету, а також внесок 
у міський розвиток міста Шанхаю. 
Професор Антонюк Л.Л. виступила на 
другій секції з темою «Соціальні інно-
вації як передумова конкурентного лі-
дерства університетів».1  
Для всіх учасників Саміту була ор-

ганізована можливість провести зустріч 
з Віце-президентом Шанхайського уні-
верситету Xiaotian Zhang. На цій зу-
стрічі були обговорені можливості 
співпраці КНЕУ та Шанхайського уні-
верситету — університету світового 
класу, в якому успішно навчаються 40 
тис. студентів.  

  
Матеріал підготовлено 

кандидатом економічних наук, 
доцентом кафедри маркетингу, 

науковим співробітником Інституту вищої 
освіти 

Н. В. Васильковою 

                                                 
1 http://news.shu.edu.cn/info/1021/48921.htm 
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